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Milí přátelé a příznivci, milí čtenáři,
      
     za dobu svého působení v LECCOS jsem při přípravě již dvacáté výroční zprávy. Pokaždé, když se zamýšlím, nad tím, 
co napsat do úvodu, ohlédnu se za uplynulým rokem. Uvažuji, jaký byl, co nám přinesl, s čím jsme se museli poprat, oč 
nás obohatil. Každý rok jsme silnější, bohatší o zážitky, zkušenosti, porozumění novým věcem. Každý rok přibudou lidé, 
kteří mohli využít naše služby, kterým přišlo vhod, že jsme tady. Každý rok, k našemu velkému potěšení, také přibývají 
naši podporovatelé. 
Loňský rok byl jedním z těžkých roků pro společnost, pro naše klienty, nebyl lehký ani pro náš tým. Válka na Ukrajině, 
příliv uprchlíků, ekonomická krize, zdražování energií, potravin, služeb. Ale vidím, že i těžké roky tady už byly, i tak při-
nesly nové a dobré věci. Jsme tady s Vaší podporou, pro ty, kdo nás potřebují. Přinášíme zprávu za minulý rok a těšíme 
se na pokračování!

Jana Kratochvílová 

předsedkyně

Pomoc a podpora pro děti, mládež a rodiny v Českém Brodě a okolí.Poskytujeme a rozvíjíme v Českém Brodě a jeho okolí 
sociální služby. Vytváříme programy pro rodiny a pro děti a mládež ve věku od 6 do 20 let. Provozujeme Nízkoprahové za-

řízení pro děti a mládež Klub Zvonice, Rodinné centrum Kostička, programy sanace rodiny a Sociálně-aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi. Věnujeme se pěstounským rodinám a pořádáme akce, besedy, semináře pro širokou veřejnost, podnikatele 
i pro neziskovky. Působíme na Českobrodsku, Kolínsku, Říčansku a v Poděbradech.

Poslání

LECCOS, z. s.  
založen 26. 7. 2000 je zapsaným spolkem od 1. 1. 2014, spisová značka L 11082, vedená u 
Městského soudu v Praze, IČO 70855811. Má pověření k výkonu sociálně právní ochrany dětí, 
dle zákona 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí. Nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež Klub Zvonice, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi jsou registrované sociální 
služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Sídlo: Nám. A. z Pardubic 31, 282 01 Český Brod
Kontakt: tel. 733 118 796, e-mail: jana@leccos.cz

             www.leccos.cz

Výroční zpráva za rok 2022



pro rodiny

Financování a projekty SASRD

Sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi (SASRD) 
Poskytovány na základě Smlovy o pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu č. S-0338/SOC/2020.

Služby nabízí rodinám s dětmi z Českého Brodu a okolí, Kolínska a Říčanska podporu a pomoc při řešení problémů spojených s péčí o děti, jejich výchovou, vzdělá-

váním a se zdravým fungováním rodinných a společenských vztahů.

AMBULANTNÍ SLUŽBY
PORADNA PRO RODINY - základní sociální poradenství při řešení obtížných životních situací. V poradně jsme rodinám poskytli poradenství, pomoc při vyřizování 
běžných záležitostí, pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podporu při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob. Rea-

govali jsme vždy na konkrétní požadavky jednotlivce, služba byla poskytována především anonymně na základě ústní smlouvy.

AKTIVIZACE DĚTÍ A SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ  v prostorách RC Kostička
Ambulantní služba pro děti od 3 do 7 let a jejich rodiče byla zajišťována v prostorách RC Kostička pravidelně 2x týdně v dopoledních hodinách. Konaly se zde aktivity, 
které slouží zejména k nácviku motorických dovedností, rozvoji slovní zásoby, rozvoji znalostí nutných pro předškolní výchovu, sebepoznávání, schopností navazovat 
kontakty s dospělými i vrstevníky, sebeobsluhy. Zároveň jsme poskytovali krátkodobé hlídání dětí, s cílem umožnit rodičům vyřizování osobních záležitostí, spoje-

ných s fungováním domácnosti a rodiny nebo při hledání a udržení zaměstnání.                                                                                                                                             

TERÉNNÍ SLUŽBY PRO RODINY,  které se ocitly v nepříznivé situaci a potřebují podporu při jejím řešení.
- pomoc v obtížné bytové nebo finanční situaci
- pomoc při hospodaření a péči o domácnost
- příprava nebo doprovod k jednání a při vyřizování osobních záležitostí
- vyhledání volnočasových aktivit pro děti a případně jejich doprovod
- pomoc při školní přípravě a doučování dětí 
- pomoc při řešení výchovných problémů s dětmi
- podpora dobré komunikace a vztahů mezi členy rodiny

Sociální pracovníci docházeli přímo do rodin. Rozvíjeli jejich kompetence na základě zakázky, například vedení hospodaření a udržování domácnosti, hledání za-

městnání. Podpořili je v nácviku sociálních kompetencí v jednání na úřadech, školách, školských zařízeních atd. 
                                                                                      

Nadále jsme poskytovali potravinovou pomoc, díky spolupráci s potravinovou bankou, rodinám, které se ocitaly v tíživé ekonomické situaci. 

Službu jsme poskytli 70 klientům. Realizovali jsme celkem 1184 výkonů s klienty.                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                 

Služby byly financovány Středočeským krajem z dotací na poskytování sociálních služeb.
Další finanční partneři projektu:  Středočeský humanitární fond v rámci tematického zadání „Podpora sociálních služeb“, Město Český Brod, Město Kolín, 
Nadace ČEPS
Doučování dětí ze znevýhodněných rodin bylo podpořeno v rámci projektu Doučování 2022. Tento projekt byl Financován Evropskou unií – Next Generation EU, 
prostřednictvím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.
260 odučených hodin individuálního doučování (11 žáků).



Sanace rodiny 
Terénní služby pro rodiny s dětmi nabízí pomoc a podporu rodinám s dětmi při řešení obtížných životních situací ve spolupráci s Orgánem sociálně-právní ochrany 
dětí (dále jen OSPOD). Pracovali jsme s rodinami na Českobrodsku, Kolínsku a Říčansku, ve kterých je ohrožen vývoj a výchova dětí. Rodinám jsme nabídli sociální 
i právní poradenství, podporovali jsme je v oblasti péče a výchovy dětí. Intervence směřovala ke zlepšení prostředí v rodinách. V programu sanace jsme rovněž 
poskytli psychoterapeutické služby. Aktivity projektu se uskutečnily v terénu, tedy přímo v domácnostech rodin. 
V roce 2022 jsme dlouhodobě pracovali ve 13 rodinách s 32 dětmi. 
Psychoterapeutické služby využilo 10 dospělých a 17 dětí.
Pomoc se školní přípravou a doučování dětí z rodin, se kterými spolupracujeme v SASRD a v Sanaci rodin, jsme realizovali v grantovém programu PEPCO a v pro-

jektu MŠMT Doučováni 2022. Individuální konzultace s dětmi a jejich rodiči se konaly v Poradně pro rodiny, v Rodinném centru Kostička, případně v jejich domácím 
prostředí. Součástí školní přípravy bylo i zapojení rodičů a spolupráce se školou. 

pro rodiny

Financování Sanace rodin
Sanace rodin byla financována ze státního rozpočtu v rámci Dotačního programu rodina
Donátoři: Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Finanční partneři a podporovatelé: Nadace Terezy Maxové dětem, Město Český Brod
Sanace rodin byla též součástí projektu Podpora rodin v regionu Pošembeří.

Doučování dětí v rámci služeb Sanace rodin bylo podpořeno z prostředků grantového programu PEPCO, prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti 
(NROS).
340 doučovacích hodin - 7 rodin, 10 rodičů, 7 dětí 

Pomoc uprchlíkům z Ukrajiny
Na základě dotace z mimořádné výzvy MPSV na pomoc uprchlíkům z Ukrajiny jsme pomáhali rodinám ukrajinských uprchlíků s adaptací a integrací do společnosti. 
Dvě sociální pracovnice spolupracovaly se dvěma rodinami, kterým pomohly např. s hledáním zaměstnání, zařizováním školní docházky, jednáním na úřadech, 
vybavením domácnosti apod. 

Financování služeb pro rodiny
 KÚ Středočeského kraje      58,31%

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR    30,58%
Nadace Terezy Maxové dětem       4,00%
Město Český Brod        2,51%
EU – Next Generation EU, MŠMT       1,36%
Nadace ČEPS        1,05%
Grantový program PEPCO (NROS)       1,05%
DÁRCI a vlastní výnosy        0,93%
Město Kolín        0,21%
Celkové náklady                       4 777 018,45 Kč



LECCOS pro rodiny IX.
Donátor: Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Finanční partner: Město Český Brod
Tento projekt financoval preventivní aktivity, které jsme realizovali na podporu zdravé, fungující rodiny a k posílení rodičovských kompetencí. Zaměřili jsme se pro-

střednictvím interaktivních seminářů a jednorázových akcí na vzdělávání manželských párů, rodičů na mateřské nebo rodičovské dovolené a rodin s dětmi v oblasti 
vztahů v rodině a funkčnosti zdravé rodiny i na podporu aktivního otcovství. Hlavním cílem byla podpora aktivního přístupu k rodičovství, rozšiřování rodičovských 
zkušeností, vědomostí a dovedností, podpora mezigeneračního soužití a aktivního otcovství.
Těchto akcí se v roce 2022 zúčastnilo celkem 98 rodin s dětmi.

Podpora rodin v Regionu Pošembeří 
Donátor: Evropská unie v rámci Evropského sociálního fondu Operační program Zaměstnanost – Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR prostřednictvím MAS 
Pošembeří. 
Registrační číslo projektu: CZ.03.2.65/0.0/0¬.0/16_047/0015585
Tento dlouhodobý projekt, který běží od roku 2020 až do roku 2022, přispívá k prevenci sociálního vyloučení a sociálnímu začlenění rodin s dětmi, žijícími v regionu 
Pošembeří.  V projektu jsme realizovali v rámci aktivit RC Kostička pravidelná motivační Setkání pro rodiny s dětmi v Českém Brodě a ve Škvorci a programy na 
podporu rodičů při návratu na trh práce.   Aktivity jsou směřovány k rodinám s dětmi útlého věku.  
Cílem projektu bylo posílení rodičovských a osobních kompetencí, upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím, návrat rodičů na trh práce.
Těchto akcí se v roce 2022 zúčastnilo celkem 73 rodin s dětmi.

V rodinném centru probíhaly programy v rámci služby SASRD 

Nabídli jsme preventivní aktivity na podporu rodičů pečujících o děti útlého a předškolního věku, kteří by se mohli ocitnout v sociálním vyloučení. V programu 
Aktivizace dětí a poradenství jsme rodinám 2x týdně poskytli sociální poradenství i hlídání dětí, pomohli jsme jim snadněji se začlenit do místní komunity, zprostřed-

kovali prostor pro setkávání, budování nových kontaktů a vytváření sociálních vazeb. 
Tyto programy využilo celkem 24 rodin.

SETKÁNÍ PRO RODINY S DĚTMI – otevřený program pro rodiny s dětmi pod vedením lektorky a odborné poradkyně pro základní individuální poradenství. Program 
byl určen rodičům, popřípadě prarodičům s dětmi, kteří chtějí podpořit dovednosti svých dětí. Dospělým jsme nabídli podporu a nácvik rodičovských kompetencí, 
podporu sebevědomí a sebeprosazení, vlastního samostatného rozhodování, určování priorit, vedení hospodaření a udržování domácnosti, pomoc při nácviku 
sociálních kompetencí v jednání na úřadech, školách, školských zařízeních. 
Program byl podpořen v rámci projektů: LECCOS pro rodiny IX. a Podpora rodin v Regionu Pošembeří.

ZPĚT DO PRÁCE - Bezplatné poradenství pro rodiče při návratu na trh práce. Pravidelné poradenství pro rodiče po rodičovské dovolené a dlouhodobě nezaměstna-

ných. Poradenství probíhá v RC Kostička, kam je možné vzít s sebou malé děti. Dále v rámci této aktivity nabízíme opakující se cyklus workshopů na téma: hledání 
práce a nástup do zaměstnání, možnost zahájení podnikání a skloubení pracovního a rodinného života.
Program byl podpořen v rámci projektu Podpora rodin v Regionu Pošembeří.

                                                                                                                                         pro rodiny
RC Kostička
Rodinné centrum Kostička poskytuje sociální služby a poradenství rodinám s dětmi. Nabízí prostor pro společné trávení času rodičů s dětmi, volnočasové kroužky 
pro děti. Pořádá besedy, semináře a další akce podporující zdravý vývoj rodiny. Dbá o upevňování dobrých vztahů v rodině a podporuje zapojení rodin do společen-

ského života v našem městě.
Dotované projekty a programy realizované v  RC 



pro rodiny

ŠKOLKA NA ZKOUŠKU – program zaměřený na rozvoj sociálních návyků a doved-

ností, jemné a hrubé motoriky, s prvky muzikoterapie, Montessori pedagogiky, 
pohybové i výtvarné výchovy pro děti od 3 do 6 let 
ŠIKULA – výukový program keramiky pro děti od 4 do 7 let
FLÉTNA – výuka hry na zobcovou flétnu pro děti od 5 do 8 let
TANEČKY PRO NEJMENŠÍ – taneční kroužek pro děti od 3 do 8 let
HRA NA KYTARU – výuka hry na kytaru pro začátečníky i pokročilé pro děti 
od 9 do 16 let
ŠITÍČKO – tvořivý kurz šití pro děti od 10 let.
Tyto programy navštěvovalo v průběhu roku 71 dětí. 

ŠITÍ NÁS BAVÍ – tvořivý kurz šití pro radost pro dospělé.
Tento program navštěvovalo v průběhu roku 6 dospělých.
 

TÁBORY pro děti – příměstský a letní pobytový tábor.
Zúčastnilo se jich celkem 57 dětí. 

V roce 2022 jsme spolupracovali se spolky, sdruženími a neziskovými organizacemi 
v regionu a Městem Český Brod. 
RC Kostička je dlouholetým členem Sítě pro rodinu, z. s.

Nedotované programy realizované v  RC 

Financování provozu RC Kostička

Uživatelé služeb a dárci        33,48%
Ministerstvo práce a sociální věcí ČR        55,42%
Město Český Brod          5,55%
NET4GAS, s. r. o.          5,55%
Celkové náklady               720 137,21 Kč

Financování projektu Podpora rodin v regionu Pošembeří

EU Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost - MPSV        100%
Celkové náklady              623 197,16 Kč

Sociálně-právní ochrana dětí v roce 2022
V  sociálně-právní ochraně jsme měli v roce 2022 pověření pro následující činnosti: 
- pomoc rodičům při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě 
- pořádání přednášek a kurzů zaměřených na řešení výchovných, sociálních a jiných problémů souvisejících 
s péčí o dítě a jeho výchovou 
- uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče 
- poskytování výchovné a poradenské péče při výkonu pěstounské péče osobě pečující, s níž uzavřelo dohodu 
o výkonu pěstounské péče 
Na základě tohoto pověření jsme pracovali ve službě Sanace rodin, doprovázeli jsme pěstounské rodiny 
a vzdělávali pěstouny. 

V projektu Sanace rodin ve spolupráci s OSPOD jsme pracovali se 13 rodinami, ve kterých vyrůstá 32 dětí.
V roce 2022 jsme připravili 2 víkendové vzdělávací pobyty a 4 jednodenní semináře pro pěstouny.
Doprovázeli jsme 30 rodin s 38 dětmi v pěstounské péči, z toho 2 nové dohody byly uzavřeny v roce 2022.  
Jednodenních seminářů se účastnilo v průměru 10 pěstounů. 
50 pěstounů si splnilo povinné vzdělávání formou vzdělávacího pobytu.
Pobytů pro svěřené děti pěstounů se zúčastnilo 11 dětí.



                                                                                                                     LECCOS pro děti a mládežpro pěstouny
Služby pro pěstounské rodiny
V rámci pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí doprovázíme od roku 2014 pěstounské rodiny, uzavíráme Dohody o výkonu pěstounské péče. Pro pěstouny 
pořádáme jednodenní a pobytové vzdělávací akce, neformální setkání a pro jejich svěřené děti pobyty se zajištěním celodenní péče. 
Vzdělávací jednodenní, ale i pobytové akce, kde si pěstouni mohou splnit 6 až 24 hodin povinného vzdělávání, nabízíme pěstounům z celé republiky.

Naším posláním je především pomoc a podpora dětí, které nemohou vyrůstat ve své vlastní rodině a zajištění bezpečného náhradního rodinného prostředí, a to 
prostřednictvím doprovázení, poradenství a dalších odborných služeb. Předním hlediskem činnosti doprovázení je zájem a blaho dítěte.

Důležité pro práci s pěstouny jsou pro nás tyto zásady:

DŮVĚRA – dbáme na to, aby mezi pracovníkem a klientem fungoval vztah založený na důvěře

RESPEKT – respektujeme jedinečnost každého klienta i jeho rodiny bez ohledu na jeho původ, etnickou příslušnost, rasu či barvu pleti, sexuální orientaci, ekonomic-

kou situaci, náboženské a politické přesvědčení

PROFESIONALITA – doprovázení vykonávají kvalifikovaní pracovníci, kteří dbají o svůj profesní rozvoj

INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP – pracovníci respektují individuální potřeby klientů a jejich rodin při řešení konkrétních situací

DISKRÉTNOST – pracovníci jsou vázáni mlčenlivostí a bez souhlasu klienta nejsou žádné informace poskytovány třetím osobám.

V roce 2022 jsme připravili 2 víkendové vzdělávací pobyty a 4 jednodenní semináře.
Doprovázeli jsme 30 rodin (z toho 2 nově uzavřeno v tomto roce) s 38 dětmi v pěstounské péči.
Jednodenních seminářů se účastnilo v průměru 10 pěstounů.
50 pěstounů si splnilo povinné vzdělávání formou vzdělávacího pobytu.
Pobytů pro svěřené děti pěstounů se zúčastnilo 11 dětí.
Na zakázku organizujeme také vzdělávací akce pro pěstouny jiných doprovázejících organizací. V roce 2022 byla zorganizována takovéto zakázka pro Městský úřad 
Mělník. 

Jsme členem Asociace Dítě a Rodina a zapojujeme se do jejich dlouhodobých aktivit na podporu pěstounství.

Financování služeb pro pěstouny
Služby pro pěstouny jsou financovány ze Státního příspěvku na výkon pěstounské péče.

Úřad práce    100,00%
Celkové náklady          1 548 000,00 Kč



pro děti a mládež
NZDM Klub Zvonice
Služby NZDM jsou poskytovány na základě Smlouvy o pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu č. S-0338/SOC/2020.
Cílovou skupinou aktivit služby jsou děti a mládež ve věku od 6 do 26 let, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci nebo byly ohroženy nepříznivou sociální 
situací (konfliktní společenské situace, obtížné životní události) a splňovaly některé z následujících podmínek:
- Nemohly, nebo se nechtěly zapojit do běžných volnočasových aktivit a vyhýbaly se jiným formám institucionalizované pomoci.
- Mají životní styl, kvůli kterému se dostávají do konfliktů, které jsou pro ně ohrožující a jsou ohrožující i pro jejich okolí.
- Nepřicházely s jasnou zakázkou, nebo ji nedovedly definovat tak, jak to vyžadují jiné typy služeb.
Tuto sociální službu poskytujeme v Českém Brodě a v Poděbradech

NZDM Klub Zvonice v Českém Brodě 
V roce 2022 probíhala ambulantní a terénní sociální služba převážně v klubovně a jejím nejbližším okolí, tj. v areálu nemocnice města Český Brod. Terénní forma 
služby byla poskytována v ZŠ Tyršova  - od 10. 1. do 24. 4. 2022. Ambulantní službu jsme poskytovali 4x v týdnu, v pondělí, úterý a ve středu od 15 do 19 hodin  
a v pátek od 13.30 do 19.00 hodin.  Z personálních důvodů bylo od října 2022 otevřeno jen 3 dny v týdnu. Převážnou část aktivit jsme v realizovali v prostorách 
NZDM Klubu Zvonice se sídlem Žižkova 508, Český Brod. K realizaci naší služby jsme využívali zázemí a vybavení tohoto objektu. Personálně chod NZDM zajišťovali 
vedoucí klubu, sociální pracovnice, pedagogický pracovník a pracovnice v sociálních službách. Na jaře byla dle aktuální situace ambulantní služba omezená možným 
počtem uživatelů v prostotách klubu na 2, respektive 6 uživatelů služby v daný moment. 

Službu v Českém Brodě využilo 51 uživatelů (31 muži, 19 ženy, 1 rodič) z řad dětí a mládeže a bylo poskytnuto celkem 2 240 kontaktů.

Aktivity NZDM byly podpořeny také z výtěžku veřejné sbírky (č.j. 007124/2015/KUSK), která pokračuje i v roce 2023.

NZDM Klub Zvonice v Poděbradech 
NZDM Klub Zvonice byl otevřen pro děti a mládež v roce 2022 po celý rok, každý pracovní den mimo pátku vždy od 14 do 18 hodn. Od dubna do listopadu jsme po-

skytovali také terénní formu služby, jeden den v týdnu od 14 do 16 hodin. Ve středu od 11.30 do 13.30 byl prostor vyhrazen pro veřejnost a individuální konzultace. 
Vnímali jsme trend nárůstu počtu uživatelů. To potvrzuje potřebnost této služby v Poděbradech. V prvních třech měsících roku 2022 probíhala v NZDM Klub Zvonice 
rekonstrukce. Provoz zůstal nepřerušen a služby byly návštěvníkům k dispozici díky vstřícnosti Českobratrské církve evangelické, která nám na přechodnou dobu 
pronajala prostory na adrese Husova 141/39. Otevírací hodiny, na které klienti byli zvyklí, se nezměnily. Současné prostory, které máme po rekonstrukci k dispozici, 
jsou plně vyhovující. Děkujeme městu Poděbrady za úspěšnou realizaci. Nové prostory poskytují dostatek soukromí pro individuální práci i dostatečný prostor pro 
týmovou činnost dětí. Využíváme plně vybavenou kuchyňku pro nácvik dovedností v oblasti vaření, posilovací koutek pro dobrou fyzickou kondici i dostatečné 
zázemí pro pomůcky, například na všemi oblíbenou cyklistiku (kola, koloběžky, ochranné prvky.) Důležitá je oddělená kontaktní místnost pro osobní konzultace.
 

V průběhu roku 2022 využilo služby klubu 45 návštěvníků, kterým jsme poskytli 3677 výkonů. V terénu jsme oslovili celkem 185 dětí z cílové skupiny, z toho 11 dětem 
byla poskytována sociální služba.



                                                                                                                     LECCOS pro děti a mládežpro děti a mládež
V roce 2022 jsme se v nabídce služby a návazných aktivitách NZDM Klubu Zvonice jsme se, podle zákona č. 108/2006 Sb. zaměřovali 
na oblasti:
Výchovně vzdělávací a aktivizační činnosti
Návštěvníci klubu si mohli vyzkoušet při využití služby, návazných jednorázových aktivit i výjezdů různé činnosti ve vrstevnické skupině. Učili se toleranci, komunikaci 
a vzájemného naslouchání a respektu. Při sportovních aktivitách se učili týmové hře a hře Fair Play. 
Uživatelé služby také často využívali možnosti doučování s cílem prohloubení školních vědomostí, nebo vytvoření zdravých návyků. Ze strany pracovníků nechyběla 
ani motivace k domácí přípravě a docházce do školy.  S ohledem na věk několika starších dětí jsme často řešili výběr školy po ukončení povinné školní docházky, 
brigády apod. V rámci kutilských dílen a několika bloků kulinářství jsme se zaměřili na rukodělné dovednosti. Zjistili jsme, že děti mají v běžném životě velmi málo 
příležitostí k podobným aktivitám, přičemž o ně jeví zájem. 

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
Během roku jsme pořádali akce pro veřejnost, jako byla kampaň Týden nízkoprahových klubů nebo vzdělávací pořady Maják. Jak je výše uvedeno pořádali jsme také 
návazné akce pro cílovou skupinu. Například při výletech si účastníci opakovaně procvičovali finanční gramotnost, odpovědnost a pravidla slušného chování. Při 
návštěvě kulturních akcí jsme posílili jejich kulturní a společenské chování. Během poskytování služby jsme se ve vrstevnické skupině snažili o upevnění psychických 
a sociálních schopností a dovedností (například podpora vztahů, spolupráce ve skupině, prevence užívání návykových látek, rozvoj finanční gramotnosti, samostat-
nost, pohybové dovednosti).

Sociálně terapeutické činnosti (posilování sociálních dovedností potřebných v každodenním životě a podpora při zvládání zátěžových situací)
NZDM Klub Zvonice je místem bezpečného prostředí, kde se uživatelé služby pracovníkům svěřují se svými problémy a společně je řeší. Cílem sociálně terapeutic-

ké činnosti pracovníků je podporování děti i mladých lidí k aktivnímu a samostatnému řešení jejich problémů. Jedním z pilířů služby je využívání metody situační  
a krizové intervence pomocí rozhovorů. Jde například o témata: úmrtí v rodině, náročné životní situace, vztahové problémy. Individuálně pracujeme s dětmi  
a mládeží při řešení obtíží ve škole, v rodině, v partnerských vztazích, v oblasti užívání návykových látek. Nedílnou součástí kvalitní práce v NZDM je i osobní příklad 
a zkušenosti pracovníků, které se do sociálně terapeutické činnosti promítají.
 

Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí
Poskytovali jsme dětem a mládeži v cílové skupině sociální poradenství a také doprovody při jednání s institucemi.

Terénní sociální služba
probíhala v Poděbradech a v Českém Brodě na ZŠ Tyršova.

Práce s konkrétním uživatelem je během poskytování služby vždy individuální a vychází ze společné dohody. Cíle pro všechny uživatele služby jsou však společné. 
Díky službě samotné, jednorázovým aktivitám i výjezdům se nám daří zlepšit kvalitu života jednotlivce/cílové skupiny, podporovat přiměřené začlenění do spo-

lečnosti, aktivizovat jejich rozvojový potenciál, předcházet, omezit a zabránit sociálně patologickým jevům, které se v rámci cílové skupiny vyskytují. Dále zmírnit 
nebezpečí vyplývající z komplikovaných životních událostí, konfliktních společenských situací (např. delikventní činnost) a negativních zkušeností (např. zanedbávání 
a týrání, sexuální zneužívání, návykové látky). Také v roce 2022 jsme naplňovali uvedené cíle a v rámci služby jsme se soustředili na rozvoj dovedností potřebných  
v každodenním životě, které uživatelé služby využívají. Dávali jsme prostor pro sdílení zkušeností a sociálních dovedností ve vrstevnické skupině. Nezapomínali jsme 
ani na prevenci, kde jsme se věnovali tématům jako je užívání návykových látek, školní docházka a domácí příprava, vztahy v rodině, trávení volného času, zvládání 
emocí, komunikační dovednosti apod.



pro děti a mládež

Projekt NZDM Klub Zvonice
Poskytovatel dotace: Středočeský kraj 
Finanční partneři: Město Český Brod, Město Poděbrady, Nadace Vinci
Z tohoto projektu jsme financovali provoz NZDM Klub Zvonice jako poskytova-

tele sociální služby pro věkovou kategorii od 6 do 20 let, ambulantní i terénní 

Financování služeb pro děti a mládež

Návazné aktivity služby NZDM v Poděbradech byly podpořeny v projektu: 
Podpora rozvoje klientů NZDM Klub Zvonice Poděbrady
Poskytovatel dotace: Evropská unie v rámci Evropského sociálního fondu Operační program Zaměstnanost – Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR prostřednic-
tvím MAS Mezilesí
Cílem tohoto projektu bylo podpořit klienty v jejich všestranném a harmonickém rozvoji, nenásilnou a zábavnou formou. Zapojení klientů do širokého spektra ak-

tivit zaměřených na kulturu, umění, sport a na přípravu a budoucí povolání – Peer program, který se věnuje prevenci sociálně-patologických jevů, Příměstský tábor 
s cílem zvýšit sociální, sebeobslužné a adaptační dovednosti klientů. Součástí projektu je také vzdělávání pracovníků v přímé péči. 

V letech 2021-2023 jsme byli partnery projektu, který realizovala MAS Podlipansko s názvem:
Podpora neziskových organizací ve středních Čechách
Poskytovatel dotace: Evropská unie v rámci Evropských strukturálních a investičních fondů – Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání – Ministerstvo škol-
ství,  mládeže a tělovýchovy ČR prostřednictvím MAS Podlipansko.
V projektu jsme v roce 2022 pro děti a mládež uspořádali 23 projektových dnů a 2 kluby v neformálním vzdělávání. Naši pracovníci a dobrovolníci, kteří pracují s 
dětmi a mládeží, se zúčastnili 15 různých modulů neformálního vzdělávání a absolvovali  15 akreditovaných seminářů.

KÚ Středočeského kraje   88,50%
Město Český Brod     4,85%
Město Poděbrady     4,41%
Nadace VINCI     1,70%
Dárci a vlastní výnosy     0,54% 
Celkové náklady       4 537 566,92 Kč

Další projekty, které podpořily služby pro děti a mládež a činnost NZDM

EU Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost - MPSV   100%
Celkové náklady         446 991,55 Kč

EU Evropské strukturální a investiční fondy 
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání - MŠMT    100%
Celkové náklady         128 730,00 Kč



                                                                                                                     LECCOS pro děti a mládežpro školy, pro seniory, spolupráce a další projekty  

Programy primární prevence (dále jen PPP) ve školách jsme zrealizovali pouze v měsících lednu a únoru. 
Témata programů se zaměřovala především na vztahy ve třídě, vzájemnou komunikaci a bezpečnost na 
sociálních sítích, ale také na psychické obtíže po dlouhodobé distanční výuce. Témata byla připravena na 
základě požadavků třídních učitelů a školních metodiků primární prevence.
Programy byly realizovány ZŠ Žitomířská, ZŠ Tyršova v Českém Brodě. 
Proběhly 2 resocializační programy na zakázku v třídách Gymnázia Český Brod a ZŠ Tyršova Český Brod.

Programy primární prevence sociálně patologických jevů ve školách
 Základní školy      62,86%

Město Český Brod   4,76%
Vlastní zdroje      2,38%
Celkové náklady      42 000 Kč

Součástí našeho dlouhodobého strategického plánu jsou také služby pro se-

niory. Již několik let nabízíme v RC nepravidelné aktivity podporující mezige-

nerační soužití, např. dopolední program společného trávení času seniorů se 
svými vnoučaty v rodinném centru, tradiční vánoční či velikonoční besídky  
v Penzionu ANNA, setkávání dětí z NZDM se seniory. Tyto aktivity jsme  
i v roce 2022 částečně omezily. Po zlepšení situace s Covid-19 chceme v aktivitách  
v dalších letech pokračovat.

Pro seniory

Asociace Dítě a Rodina, Česká asociace streetwork z. s., M’AM’ALOCA o. p. s.,  
Město Český Brod, Město Poděbrady, Domov ANNA – sociální služby pro seni-
ory, Region Pošembeří o. p. s.,  Síť pro rodinu, z. s., SK Český Brod, 14. středisko 
Junáka Psohlavci, TJ Slavoj Český Brod, TJ Sokol Český Brod, Technické služ-

by Český Brod, Úřad práce Český Brod, Základní škola a Praktická škola Český 
Brod, Základní škola Žitomířská Český Brod, Základní škola Tyršova Český Brod, 
Gymnázium Český Brod, OSPOD Český Brod, Kolín, Říčany, Poděbrady, Římsko-

katolická farnost Český Brod, Českobratrská církev evangelická v Poděbradech, 
ZUŠ Český Brod, DDM Symfonie Poděbrady, Eocentrum Vrátkov, Stáj Na Poli, 
Poděbradský psí útulek Haryk, Poděbadská sportovní s.r.o., Skaut - středisko 
Krále Jiřího Poděbrady
Martina Mihálová, Lucie Čurgaliová, Jan Čurgali, Petr Čurgali, Jan Šabatka star-
ší, Jan Šabatka mladší, Veronika Šabatková, Michaela Kleinová, Hana Kleinová, 
Eliška Majerová, Lenka a Barbora Hoffmannovy, rodina Saňova, knihařství Se-

quensová, Tocháčkovi, Linda Ištvániková, Martin Vejtruba

V roce 2022 jsme spolupracovali s těmito organizacemi 
a dobrovolníky

Spolupráce s externisty:
Supervize řízení:      Vlastimil Sojka
Supervize týmu NZDM 
a Programů primární prevence:   Lena Tomšů
Týmová supervize v rámci projektů  
Sanace rodin, SASRD a LECCOS pro rodiny:   Hana Slobodová
Supervize Služby pro pěstouny:   Zuzana Janotková

Projekty, které podpořily rozvoj naší organizace
Webové stránky jako informační portál a nástroj komunikace
Dárce: Fondy EHP a Norska
Program: Active Citizens Fund
Období realizace: 9/2021-8/2022
Podařilo se nám postavit nový moderní web. Cílem bylo, aby sloužil jako informač-

ní portál a komunikační platforma s klienty, úřady, spolupracujícími organizace-

mi, donátory a dobrovolníky. Pomohl nám zlepšit přehlednost o našich službách, 
zjednodušit a zrychlit předávání informací a komunikaci i díky optimalizaci pro 
další zařízení. Klientům zajistil pohodlný přístup ke všem potřebným informacím 
po internetu.
Cesta k efektivitě 
Dárce: Fondy EHP a Norska
Program: Active Citizens Fund
Období realizace: 9/2022-8/2023
Projekt řeší zkvalitnění a zefektivnění dvou zásadních procesů v organizaci: říze-

ní projektů a fundraising. Tyto dvě činnosti spolu úzce souvisí a mají dopad na 
kvalitu služeb, které poskytujeme cílovým skupinám. Cílem projektu je zefektiv-

nit řízení, udržet a zlepšit finanční stabilitu organizace. Zavedení systému APUTI-
ME zpřehlední průběh realizace projektů pro všechny zaměstnance, zjednoduší 
plánování a kontrolu procesů vedoucím pracovníkům. CRM systém Péče o dárce 
umožní snadno a přehledně sledovat a řídit finanční procesy mezi dárci a projekty. 

Fondy EHP a Norska v programu Active Citizens Fund (prostřednictvím Nadace 
Open Society Fund Praha)         100%
Webové stránky jako informační portál a nástroj komunikace 
Celkové náklady               70 388, 59 Kč
Cesta k efektivitě 
Celkové náklady                55 989,12 Kč

Financování PPP

Financování projektů



Jana Kratochvílová – předsedkyně a manažerka, vedoucí programů pro rodiny, soci-
ální pracovnice
Andrea Hradecká – vedoucí programů RC Kostička, sociální pracovnice
Petr Bydžovský – zástupce vedoucí programů pro rodiny, sociální pracovník, psycho-

terapeut
Githa Ruthová – pověřena vedením NZDM Klub Zvonice Český Brod od 1. 6. 2022, 
sociální pracovnice, psychoterapeutka
Jaroslav Nouza – vedoucí NZDM, vedoucí programů pro děti a mládež, pracovník v 
sociálních službách, lektor programů primární prevence
Lia Blatná – vedoucí NZDM Klub Zvonice Poděbrady, pracovnice v sociálních službách 
Dana Zahradníčková – vedoucí služeb pro pěstouny, sociální pracovnice
Renáta Neufusová – účetní, ekonomka, personalistka
Jana Popovičová – fundraising, služby pro pěstouny – vzdělávání a pobyty
Věra Chamradová – fundraising, služby pro pěstouny – vzdělávání a pobyty 
Dita Nekolná –  Public Relations, IT

Petra Čurgaliová – pracovnice v sociálních službách, lektorka RC
Dana Matoušková – sociální pracovnice v programech pro rodiny
Klára Peřinová – sociální pracovnice v NZDM
Filip Tomíček – pedagogický pracovník v NZDM 
Petra Ištvániková – pracovnice v sociálních službách v NZDM 
Kateřina Valášková – sociální pracovnice – služby pro pěstouny
Kristýna Zvoníčková  - sociální a aktivizační pracovnice v programech pro rodiny
Tereza Fejtková – sociální pracovnice v programech pro rodiny
Simona Mjalovská – sociální pracovnice v NZDM
Martina Szikorová – sociální pracovnice v NZDM
Lenka Tutunaru – sociální pracovnice v programech pro rodiny
Hana Holzerová – sociální pracovnice v programech pro rodiny – v současné době 
na MD

Kontrolní komise organizace: Věra Straková, Martina Benáková, Dana Pažoutová

Tým LECCOS

V tomto roce pokračovala našem kampaň Vyrůstat ve zdravé rodině na darovacím portálu www.darujme.cz, která pomáhá dětem a rodinám s dětmi, které potřebují 
odbornou pomoc a všestrannou podporu. Děkujeme dárcům, kteří přispěli celkovou částkou 10 070 Kč. Kampaň zůstává dárcům otevřená i roce 2023.  
Děkujeme dárcům, kteří přispěli do kampaně BEZ ZTRÁTY KOSTIČKY, která pomáhá zajistit pravidelné programy a kroužky, vzdělávací aktivity, letní tábory, akce pro 
veřejnost i sociální poradenství. Tato kampaň byla v roce 2022 ukončena se ziskem 22 000 Kč. 
Po dlouhých dvou letech pandemie ocenili nejenom dárci, ale i pracovníci naší neziskové organizace, možnost setkat se naživo při příležitosti konání 11. ročníku 
tradiční Benefice pro LECCOS. Celým večerem se nesla příjemná, sváteční atmosféra, nadšení ze zajímavých předmětů určených k dražbě, radost ze společných se-

tkání, pocit sounáležitosti a pomoci.  Benefičním večerem provázel moderátor Michal Šeda, zajímavým hostem večera byl malíř a výtvarník František Kollman, který 
přímo na místě vytvořil 4 umělecká díla, která byla vydražena ve veřejné aukci. Hudební program přinesla kapela Eintopf Ensamble, složená převážně ze studentů 
českobrodského gymnázia.  Celý výtěžek ve výši 240 000 Kč, podpořil aktivity a služby, které pomáhají potřebným rodinám s dětmi, dětem a mládeži. 
Vážíme si opakované podpory společnosti ACTIVA, spol. s.r.o. V roce 2022 nám v rámci projektu Activáček dětem poskytla výtvarné, školní a kancelářské pomůcky 
za více než 20 000 Kč a mnoho dalších věcných darů nad rámec této pomoci. 
Děkujeme Římskokatolické farnosti, která poskytla konkrétním rodinám, se kterými pracujeme v našich sociálních službách, finanční pomoc ze Tříkrálové sbírky.

Fundraising a charitativní akce v roce 2022

pro děti a mládež

fundraising a tým LECCOS



akce LECCOS v roce 2022
LEDEN
workshop „Chci podnikat“ v RC
konzultace s advokátkou v RC
konzultace s psycholožkou v RC
19. narozeniny RC Kostička v RC
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
kreativní workshop Vesmír - v NZDM ČB
ÚNOR
vzdělávací workshop Strach – v NZDM ČB
Kyberšikana – vzdělávací cyklus v NZDM ČB
Výlet na Masopust do Nymburka s NZDM Pdy
Role pěstouna – seminář pro pěstouny
BŘEZEN
beseda“ Mateřské těžkosti“ - otevřené setkání  usmev-

mamy.cz s RC
MC Škvoreček: konzultace s pedagožkou s RC
konzultace se speciální pedagožkou s RC
MC Škvoreček: konzultace s psycholožkou s RC
workshop „Chci podnikat“ v RC
konzultace se zdravotníkem v RC
konzultace se speciální pedagožkou v RC
MC Škvoreček: konzultace se zdravotníkem s RC
kreativní workshop Batika – v NZDM ČB
kreativní workshop Zelené jaro – v NZDM ČB
workshop Bylinková zahrádka – v NZDM ČB
Děti a alkohol – vzdělávací cyklus v NZDM ČB
Den v autoškole – projektový den s NZDM Pdy
Den s kytaristou – projektový den s NZDM Pdy
Šikana ve škole – seminář pro pěstouny
DUBEN
workshop „Hledám práci“ v RC
MC Škvoreček: konzultace s advokátkou s RC
konzultace se zdravotníkem v RC
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
MC Škvoreček: konzultace se speciální pedagožkou s RC
konzultace s psycholožkou v RC
kreativní workshop Velikonoce – v NZDM ČB
Vztek v nás - vzdělávací cyklus v NZDM ČB
Truhlíky z europalet – kutilská dílna v NZDM ČB
Den otevřených dveří – otevření po rekonstrukci 
v NZDM Pdy
Turnaj v Bumperballu – s NZDM Pdy
Jarní vzdělávací seminář – pro pěstouny
KVĚTEN
beseda“ Mateřské těžkosti“ - otevřené setkání – usmev-

mamy.cz s RC

MC Škvoreček: konzultace s psycholožkou s RC
Cyklovýlet s RC
workshop „Chci podnikat“ v RC
konzultace s advokátkou v RC
konzultace se zdravotníkem v RC
konzultace se speciální pedagožkou v RC
Zahrádka ve Zvonici - kutilská dílna v NZDM ČB
workshop Moje tělo je moje – v NZDM ČB
Jak říkat ne – vzdělávací cyklus v NZDM ČB
Den s policistou – projektový den v NZDM Pdy
ČERVEN
MC Škvoreček: konzultace s advokátkou v RC
MC Škvoreček: konzultace s pedagožkou v RC
konzultace se speciální pedagožkou v RC
workshop „Hledám práci“ v RC
MC Škvoreček: konzultace se zdravotníkem s RC
seminář „Být dobrým rodičem“ v RC
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
konzultace s psycholožkou v RC
MC Škvoreček: konzultace s psycholožkou s RC
workshop Co umí moje tělo – v NZDM ČB
workshop Vodící psi srdcem – v NZDM ČB
První pomoc – vzdělávací cyklus v NZDM ČB
ČERVENEC
příměstský tábor v RC
Tábor V ráji s RC
Výjezd do Křížlic s NZDM ČB
Sportovní den s trenérem – v NZDM Pdy
Příměstský tábor v NZDM Pdy
Den s právníkem – projektový den s NZDM Pdy
SRPEN 
příměstský tábor v RC
Přespávačka u koní – Kšely – s NZDM ČB
Výroba nábytku z europalet - kutilská dílna v NZDM ČB
ZÁŘÍ
workshop „Chci podnikat“ v RC
konzultace s psycholožkou v RC
Den otevřených dveří v RC Kostička v RC
MC Škvoreček: konzultace s psycholožkou s RC
workshop „Hledám práci“ v RC
beseda „Jak se efektivně učit“ v RC
MC Škvoreček: konzultace s advokátkou s RC
konzultace s advokátkou v RC
vzdělávací workshop Emoce – v NZDM ČB
Den otevřených dveří – Týden nízkoprahových klubů 
v NZDM ČB

ŘÍJEN
Podzimní vzdělávací seminář pro pěstouny
beseda“ Mateřské těžkosti“ - otevřené setkání - usmev-

mamy.cz s RC
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
konzultace se speciální pedagožkou v RC
beseda „Jak posílit imunitu a léčit se přírodní cestou“ 
v RC
DRAKIÁDA v Českém Brodě
beseda „Zkrocená poporodní deprese“ - otevřené 
setkání – usmevmamy.cz s RC
workshop „Chci podnikat“ v RC
Vánoční focení v RC
vzdělávací workshop Můj vzhled je moje věc 
v NZDM ČB
DRAKIÁDA v Poděbradech s NZDM Pdy
LISTOPAD 
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
přespání dětí z táborů v RC Kostička v RC
konzultace se zdravotníkem v RC
workshop „Chci podnikat“ v RC
MC Škvoreček: konzultace se zdravotníkem s RC
kreativní workshop Výroba svíček – v NZDM ČB
kreativní workshop Adventní věnec – v NZDM ČB
kreativní workshop Perníčky – v NZDM ČB
vzdělávací workshop Chci být fit – v NZDM ČB
Zvládání problematických situací ve škole – seminář 
pro pěstouny
PROSINEC
Benefice pro LECCOS 2022
konzultace s psycholožkou v RC
workshop „Práce, děti, rodina“ v RC
seminář: „Kdo s koho aneb dětský vzdor“ v RC
workshop „Hledám práci“ v RC
vystoupení ANNA s RC
Vánoční besídka v RC 
vystoupení dětí z kroužků pro rodiče v RC
workshop „Chci podnikat“ v RC
kreativní workshop Výroba mýdel a levandulových 
sáčků – v NZDM ČB
kreativní dílna Vánoční – v NZDM ČB
Jak mluvit s dětmi – seminář pro pěstouny

pro děti a mládež



KÚ Středočeského kraje 6 805 115,67
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 1 859 700,56
Úřad práce 1 548 000,00
Úhrady uživatelů 1 132 808,50
EU – ESF, MPSV, MAS Pošembeří 1 033 019,16
Dary finanční a věcné 817 243,75
Město Český Brod 415 000,00
EU – ESF, MPSV, MAS Mezilesí 371 934,59
Město Poděbrady 213 495,00
Nadace Terezy Maxové dětem 188 000,00
Jiné výnosy 157 176,39
EU – ESIF, MŠMT, MAS Podlipansko 128 730,00
Fondy EHP a Norska, Active Citizens Fund 
- (Nadace Open Society Fund Praha) 70 270,49
EU – Next Generation EU, MŠMT 65 000,00
Nadace ČEPS 50 000,00
NROS – Grantový program PEPCO 50 000,00
Net4Gas 40 000,00
Nadace VINCI 24 615,00
Město Kolín 10 000,00
CELKEM 14 980 109,11

Náklady
Jiné ostatní náklady 21 730,99
Opravy a udržování 34 787,50
Školení a vzdělávání 135 418,30
Cestovné 135 786,00
Spoje 194 880,38
Nájemné 252 139,00
Energie (el.,voda,plyn) 257 039,21
DHM 502 172,60
Materiálové náklady 771 647,57
Ostatní služby 1 274 524,82
Mzdy včetně zákonných odvodů 11 108 273,00

CELKEM 14 688 399,37
 
ZISK 291 709,74

Výnosy
hospodaření v roce 2022

Spotřebované nákupy  1 530 859,38
Služby 2 027 536,00
Osobní náklady 11 108 273,00
Daně a poplatky 988,00
Ostatní náklady 20 742,99
Náklady celkem 14 688 399,37
 

Tržby za služby 1 132 808,50
Ostatní výnosy 157 176,39
Přijaté příspěvky (dary) 875 514,24
Dotace a nadační fondy 12 814 609,98
Výnosy celkem 14 980 109,11
Výsledek hospodaření před zdaněním 291 709,74
Výsledek hospodaření po zdanění 291 709,74

Výkaz zisku a ztráty
AKTIVA
Pozemky 1 151 853,31
Peněžní prostředky v pokladně 4 605,00
Peněžní prostředky v bankách 1 915 102,62
Odběratelé -570,00
Náklady příštích období 15 723,00
AKTIVA CELKEM 3 086 713,93

 

PASIVA
Dodavatelé 59 422,16
Ostatní závazky 86 000,00
Nároky na dotace 330 420,77
Vlastní jmění 1 151 853,31
Nerozdělený zisk minulých let 1 167 307,95
PASIVA CELKEM 2 795 004,19
HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK  291 709,74

Rozvaha



donátoři našich projektů

LECCOS, z. s. © 2022 www.leccos.cz

Město Kolín

KÚ Středočeského kraje 
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Evropská unie – Evropský sociální fond z Operačního programu Zaměstnanost - MPSV
Úřad práce ČR
Město Český Brod
Evropská unie – Next Generation EU - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Evropská unie - Evropské strukturální a invetiční fondy z Operačního programu
Výzkum, vývoj a vzdělávání - MŠMT
Město Poděbrady
Nadace Terezy Maxové dětem
PEPCO prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti
Nadace ČEPS
Nadace VINCI
NET4GAS, s. r. o. 
Fondy EHP a Norska, Active Citizens Fund (Nadace Open Society Fund Praha)
Město Kolín

bankovní spojení - 221457653/0600



Amáres Coffee – Káva Poděbrady
Arnošt, s. r. o.
ASON interier
AutoMotoVelo
Baladránová Šárka, AKROS nábytek
Berry servis, s.r.o.
Blatná Lia
Bohemia Apple, družstvo Tuchoraz 
Botanicus
BRIARD, s. r. o. – ItalyShop 
BURZA elektroinstalační materiál
Büttner, s. r. o.
Cukrátkov – Kateřina Rozmbachová
Českobrodský pivovar
Dejvické divadlo
Dimlová Blanka – AVON
Divadlo Na zábradlí
DJC
DM elektro „U Heřtusů“
DOMINO obchod s hračkami
Domov Hačka se sídlem v Olešce
Drahotová Jitka
Drbohlavová Jitka
Drogerie Vondrysová
Dzmitryieu Aliaksandr
Eintopf Ensemble kapela studentů 
místního gymnázia 
Family – prádelna a čistírna
Flídr Aleš
Flora dekor, paní Hanzlová
Galerie V Poděbrady, Jana Vaníčková
Gütter Roman
Habitatt
Holšán Jiří – včelař z Konopiště
Hotel Sen – Maximus Resort a. s. 
Hrdinová Renata
Hudební skupina M.A.S.H.
Chamrada Martin

Chamrada Robert
INTERIÉRY KOPECKÝ 
Italy Shop – italské potraviny Český 
Brod
JELEN SERVIS
JV Boutique
Jurty v sadu - Yurts N´Beer, s. r. o.
Karma Český Brod, a. s.
Kavárna Tranzit Café
KD Svět
KINNAREE Poděbrady
Knihařství Sequensová
Koblížková Věra
Kolimax
Kollman František
Kosík Stanislav
Kounický pivovar s.r.o. 
Křovák Michal
Květinářství Flora Dekor
LASS BARBER
LE & CO – Ing. Jiří Lenc, s.r.o.
LMC, s. r. o.
Macková Růžena
manželé Strnadovi
Marcela Pštrossová – květiny
MASO-TŘEBOVLE, s.r.o. 
Matějovský, a. s.
Matoušková Dana
MAXIMUS RESORT, a. s.
Miklínová Galina
Mirakulum s. r. o. - Park MIRAKULUM 
v Milovicích.
Müllerová Dana
Muzeum LEGA Poděbrady
Nakladatelství APETIT
Nakladatelství Čtyřlístek
Národní divadlo
Nejlevnější potraviny Český Brod 

Nekolná Václava
Nováková Zuzana
Novotná Marta – Dřevořezby z Ráje
Obuv a textil Jedelský
Oční optika INGOTVISION
Palírna Drahota a syn, Církvice
Papírnictví ZBRANĚK Poděbrady 
Pejsek a kočička – potřeby pro zvířata
Pekárková Jana
Pekárna Fetter
Pekařství Jaroslav Kollinger, s.r.o. 
Pizzeria Malechov 
Polabské mlékárny, a. s. 
Pompo spol. s r.o. 
Procházka Tomáš
Pštrossová Marcela květiny
Relax kosmetika, Jana Doležalová
Ruthová Gítha
Ryor, a. s.
SANTANA, s. r. o. 
SeViJa kavárna a vinotéka
Silex spol. s r. o. - SCANquilt.
Slavíková Andrea
Sonnini Jana
Staňková Denisa
Stříbrnictví Poděbrady, Radka Šárová
Studio GREEN – Barber Michelle
Studio GREEN – Jana Sýkorová
Studio GREEN – Jitka Babaiánová
Studio GREEN – Mariia Penzenyk
Studio GREEN – Pavla Bumbová
Studio GREEN – Tomáš Vopařil
Studio Santé – Úvaly
Šašková Eva Fotoateliér
Šašek Daniel
Šeda Michal
Štěpánová Renáta
Tenisový oddíl Český Brod

Tranzit Cafe – Základní škola a Praktic-

ká škola Český Brod
Truhlářsví Jiří Pekárek
Ulíková Lucie
Valenta Rudolf
Valková Lia
Vinařství Blučina
Vinařství Klučov 
Vinařství Spielberg 
Vinotéka Modrý hrozen
Vysloužilová Lucie
Weigel Michal
Westernové městečko Boskovice
Wigo Milan - originální kožené výrob-

ky
Z Trade
Zaměstnanci obchodního řetězce 
BILLA – Český Brod 
Zdravý krámek- SACHL servis, s. r. o.
Zemanová Veronika
Zlatnická dílna J. + O. Bucharovi
Zlatnictví Jitka
Zrníčko – rodinná pražírna
Železářství – Domácí potřeby Úvaly
Železářství Český Brod
 

DĚKUJEME!!!

V roce 2022 nás také podpořili!


